



Kategorija: Čarape

Čarape sa halterima S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01141

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodjenja i otkrijte neodoljivu privlačnost **čarapa sa halterima**, koje će vašu garderobu podići na potpuno novi nivo. Ove **čarape** su više od običnog modnog dodatka — one su simbol hrabrosti, samopouzdanja i senzualnosti. Stvorene su za one koji žele da oslobode svoju unutrašnju zavodnicu i uživaju u svim čarima koje donose. Elegantni dizajn i vrhunski najlon čine ih savršenim izborom za svaku priliku, bilo da se radi o romantičnoj večeri, posebnom događaju ili samo želji da se osećate posebnima svakog dana.

Zamislite kako se svaki korak oseća samouvereno i zavodljivo dok nosite naše **čarape**. Njihova klasična crna boja savršeno naglašava obline vaših nogu i dopunjuje svaku kombinaciju — od sofisticirane haljine do jednostavnog izgleda koji želite da obogatite dodatkom koji skreće pažnju. Uz **čarape sa halterima**, stvaraćete nezaboravne trenutke strasti i uživanja.

Brend Obsessive je sinonim za kvalitet i udobnost. Naše **čarape** se savršeno prilagođavaju svakoj figuri, bez obzira na to da li nosite S, M ili L veličinu. Uveravamo vas da će vas ove **čarape** učiniti glavnom zvezdom svake situacije, pružajući vam osećaj neodoljivosti i zavodljivosti. Osvežite svoju kolekciju donjeg rublja i pripremite se da očarate svog partnera.

Nadamo se da ste spremni da uđete u ekskluzivni svet zadovoljstva. Naša online prodavnica nudi ne samo kvalitetne proizvode, već i diskretan sistem dostave koji garantuje vašu privatnost. Ne brinite se o znatiželjnim pogledima ili patetičnim situacijama — vaša narudžbina će stići tajno, sa pažnjom prema svakom detalju.

Dream of fantasy? Naši **čarape sa halterima** su prvi korak ka ostvarenju svih vaših želja i snova. Ne propustite priliku da sebe obradujete luksuzom koji zaslužujete. Ove **čarape** su više od stilske izbora; one su vaša karta za uzbudljiv doživljaj koji će vas zadovoljiti i inspirisati za nova iskustva.

Ne čekajte! Vaša prilika za transformaciju je na dohvat ruke. Kupite sada i dozvolite sebi da zasijate uz **čarape sa halterima** koje će vašu siluetu učiniti neodoljivom. Uživajte u svakom trenutku, stvorite posebne uspomene, i oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu. Priključite se zadovoljstvu koje donosi samo vrhunski proizvod, jer vi to zaslužujete. Spojite eleganciju, udobnost i strast u vašem ormaru sa našim **čarapama** i transformišite obične trenutke u nezaboravne doživljaje.

Deklaracija

Model:	Čarape sa halterima S/M/L veličine OBSES01141
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688222690
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------